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Best of | fotografické portfolio
Výběrová fotografie, která obsahuje ty nejpovedenější fotky z míst blízkých i vzdálených. Poslední aktualizace: 23. 1. 2017


Fripito - fotografický průvodce Kyrgyzstánem
Série fotografických průvodců Fripito má ode mě druhý přírůstek: Kyrgyzstán. Pokud hledáte tipy na fotograficky zajímavá místa a rady na (nejen) fotografickou cestu, pak je průvodce Fripito...


Fripito – fotografický průvodce Pálavou
Série fotografických průvodců Fripito  má nový přírůstek: Pálavu a Pohansko. Pokud hledáte tipy na fotograficky zajímavá místa a rady na (nejen) fotografickou cestu, pak je průvodce Fripito...


Krásnou Pálavou
Vydejte se na procházkou krásnou Pálavou. Po rozkvetlých stráních, bělostných skalách, zříceninách starodávných hradů, břehu Novomlýnských nádrží, mezi řádky vinohradů a pokroucenými...


100 pálavských bezobratlých
Fotografický průvodce s výběrem sta nejzajímavějších druhů pálavských bezobratlých.


Kniha Pálava o dvě deci výš
Pojeďte s námi na jih Moravy. Do kraje bradel, manýrů a venuší. Do nejteplejší a nejslunnější oblasti naší země - na Pálavu. Tahle knížka není jen obyčejným průvodcem. Nezaručujeme tedy...


Balkánský roadtrip
[Bosna & Hercegovina, Černá hora] Kombinace hor s horskými silnicemi, moře, starobylých měst i zajímavé přírody i poměrně velké volnosti cestování láká na Balkán čím dál více lidí. I...


Sveti Tomaž – nejfotografovanější slovinský kostel 
[Slovinsko] Je tomu několik let, co se ve větší míře začaly objevovat fotografie kostela sv. Tomáše ve stejnojmenné slovinské vesnici. K pěkným fotkám má dokonalé predispozice: polohu na...


Goriška Brda – krajina vinic, kopečků a kostelů
[Slovinsko] Oblast Goriška Brda, ležící mezi řekou Soča a Itálií na jihozápadě Slovinska, je takovým slovinským Toskánskem. Krajem vinic, ovocných stromů, krásných výhledů a malebných...


Zelenci - smaragdové zrcadlo hor
[Slovinsko] Rezervace Zelenci ležící v Triglavském národním parku je pěknou zastávkou na cestě touto částí Slovinska. Největším lákadlem jsou jezírka, v nichž se odráží vrcholky okolních...


Podzim v Moravském krase
Když se řekne Moravský kras, každý si vybaví naše nejznámější veřejnosti přístupné jeskyně. Je tady i ale i svět nad povrchem – skály, údolí, lesy, závrty a propadání.


Villnöß – Funes: nejhezčí dolomitské údolí?
[Itálie] Malebná údolí s fotogenickými kostelíčky s vysokými štíhlými věžemi, korunovaná skalními věžemi, jsou pro Dolomity charakteristická. Těžko hledat, které je nejhezčí. Údolí...


Passo Sella a Gardena – nejhezčí dolomitské sedla
[Itálie] Průsmyky Sella a Gardena v dolomitském masivu Sella jsou považovány za jedny z nejhezčích v tomto pohoří. Možná proto, že vysoké a zubaté hory se vypínají hned v jejich přímé...


Lago di Sorapiss – smaragdová perla Dolomit
[Itálie] Ring zubatých hor v čele s kamenným prstem Dito di Dio ukrývá horské jezero s krásnou smaragdovou barvu. Tu mu dávají vody stékající z ledovce Chiaccaiao Occidentale na severozápadním...


Janohrad – mlhavé podzimní ráno v lednickém parku
Janův hrad neboli Janohrad je jednou ze staveb, rozmístěných v malebné krajině Lednicko-valtického areálu vybudovaného Liechtensteiny. Lovecký hrad stojí na ostrohu jednoho z meandrů původního...


Passo di Falzarego a Valparola – krásné výhledy okolo dolomitských sedel
[Itálie] Okolí dvojice dvoutisícových sedel západně od Cortiny d´Ampezzo nabízí spoustu hezkých výhledů, od blízkých skalnatých vrcholů zrcadlících se v hladině Lago Limedes po...


Lago di Braies – nejhezčí dolomitské jezero?
[Itálie] Těžko soudit, které z horských jezer Dolomit je nejkrásnější, Lago di Braies (Pragser Wildsee) je určitě horkým kandidátem. V popularitě mu pomáhá i dobrá dostupnost a šňůra...


Vyhlídka Mahavica – ostrov Krk jako na dlani
[Chorvatsko] Horami na pobřeží mezi Kraljevicou a městem Novi Vinodolski vede silnička spojující několik vyhlídek nazvaných Oči Vinodola. Jednou z nich, tyčící se nad malebným Jadranovem, je...
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